
Zápis z jednání výboru KCHBO, z. s.      od 1.4.2019 do 30.9.2019

Faktury na oblečení reprezentace FMBB

Ekonomka klubu obdržela faktury na oblečení pro některé reprezentanty na FMBB 2019. Výbor 

nevidí důvod, proč jsou faktury vystaveny na klub, ale po dohodě s reprezentanty faktury uhradí za

předpokladu, že oni uhradí po šampionátu FMBB rozdíl v ceně oblečení a poskytnutých 

sponzorských příspěvků do termínu stanoveného klubem.

Reklamní předměty

Schválena výroba a nákup 1000 ks silikonových náramků s textem. Náramky budou sloužit jako 

drobný prezent pro účastníky akcí a členy klubu.

Stížnost  LK Kazměrčíkové na chov nečlena

Nové znění Stanov zasláno ČMKU a věc ukončena.

Klubová výstava pro AUO Ratenice

Rozhodčí Inga Cerbule (sobota) a Marko Ljutic (neděle). Výstava proběhla bez problémů.

Podpora Fitmin 

Firma Dibaq, výrobce krmiv Fitmin, poskytla klubu dotaci ve výši 10 tisíc Kč. Výbor rozdělí 

sponzorský dar mezi reprezentanty, kteří nestartovali na vyjímku rovným dílem.

Propozice výcvikových akcí

Je nezbytné, aby propozice všech výcvikových akcí pod záštitou KCHBO byly poslány před 

zveřejněním výboru ke kontrole a bylo tak zabráněno v chybách v číslech účtů apod.

Klubová výstava a bonitace Horka nad Moravou

Pozvání přijaly rozhodčí Hassi Assenmacher z Německa a Kelly Lawless z Irska. Bonitaci budou 

posuzovat Ing. Ivana Němečková a Mgr. Naděžda Střalková.

Stopařský pohár KCHBO

Z důvodu malého počtu přihlášených je letošní ročník zrušen.

Vyúčtování FMBB

Teamleaderům bylo odesláno vyúčtování, proběhlo několik diskuzí o výši podpory ze strany klubu. 

Výbor musí postupovat v souladu s rozpočtem schváleným členskou schůzí. Ta schválila podporu 

ve výši 55 tisíc Kč, které byly vyčerpány.

Hrubé porušení zápisního řádu

Výbor byl informován, že při kontrole plateb za krycí listy bylo zjištěno, že někteří chovatelé hrubě 



porušili zápisní řád - nakryli feny bez řádně vystaveného krycího listu. Dále bylo zjištěno, že 

některé KL jsou po datu splatnosti. Platby urgovány. Krytí bez KL řešeny chovatelskou komisí. 

Stížnost paní Peškové

Hlavní PCH obdržela stížnost paní Peškové. Více informací bude zveřejněno po důkladném 

prošetření.


